

#### ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ:

Μην τρώτε, πίνετε, η καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Μην το χρησιμοποιήσετε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε τις οδηγίες προφυλάξης. Πλύνετε τα μάτια σχολαστικά μετά τον χειρισμό. Μην αναπνεύσετε εκκενώματα. Να φοράτε προστατευτικά γάντια, προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια. Μαζέψτε τη χυμένη ποσότητα. «Οι εργάτες να μην εισέρχονται στο πεδίο εφαρμογής πριν στεγνώσει τελείως το ψεκαστικό υγρό στην φυλλική επιφάνεια». «Οι εργάτες θα πρέπει να φορούν προστατευτική ενδυμασία και κατάλληλα γάντια εάν εισέλθουν στο πεδίο εφαρμογής λίγο μετά τον ψεκασμό».

**Πρώτες βοήθειες - Αντίδοτο:** Δείξει αν χρειάζεται το δοχείο ή την ετικέτα στον γιατρό ή το Κέντρο Δηλητηριάσεων. Περιέχει αρωματικούς υδρογονάνθρακες.

**Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα:** Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι.

**Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια:** Ξπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλύνετε. Εάν δεν υποχωρήσει ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε γιατρό.

**Σε περίπτωση κατάποσης:** Καλέστε αμέσως το κέντρο δηλητηριάσεων ή ένα γιατρό. Μην προκαλέσετε εμετό.

**Σε περίπτωση εισπνοής:** Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή.

**Σε περίπτωση έκθεσης ή πιθανότητας έκθεσης:** Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό.

**Για το γιατρό:** Διατηρήστε επαρκή σειρά με και αξιόγνωση του ασθενή. Μπορεί να προκληθούν συμπτώματα (αντιδραστικό αεραγωγού) άσθματος, βρογχοδιασταλτικό, αποχρεμπτικό, αντιβιοτικό και κορτικοστεροειδή μπορεί να φανούν χρήσιμα. Θεραπεία υποστηρικτική, σύμφωνα με τη γνώμη του γιατρού σχετικά με τα συμπτώματα του ασθενούς.

**ΑΝΤΙΔΟΤΟ:** Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο.

**ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ:** 210 7793777

«Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.»

#### ΜΗΝ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ ΤΟ ΝΕΡΟ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ Ή ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ

Για να προστατέψετε τους υδροβίους οργανισμούς να αφήσετε μια απέκαστη ζώνη προστασίας 15 μέτρων για τα μολοειδή, τα πυρηνόκαρπα, τα ακρόδερμα και καλλιψιματα.

**ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:** Γεμίζουμε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση. Ρίχνουμε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αναδύοντας. Πλύνουμε το αδειο δοχείο ή το μετρητή του φαρμάκου πολλές φορές ρίχνοντας τα νερά ζεπλύματος στο ψεκαστικό δοχείο. Προσθέτουμε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

**ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΗΡΑ:** Αδειάζετε τελείως το δοχείο του ψεκαστικού. Ξπλύνετε τα μηχανήματα εξωτερικά με νερό. Ξπλύνετε το εσωτερικό του δοχείου του ψεκαστικού με καθαρό νερό συμπεριλαμβανομένων των σωληνώσεων και των μπεκ δύο έως τρεις φορές έως ότου απομακρυνθεί ο αφρός και τα ορατά υπολείμματα.

**ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ:** Τα κενά υλικά συσκευασίας ξεπλύνονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποθέτουμε στα σημεία συλλογής ή ανάκτησης ενέργειας.

**ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑΣ:** Δεν είναι φυτοτοξικό στις προτεινόμενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής. Για τις καλλιέργειες της αχλαδιάς, του αγγουριού, της μελιτζάνας, της φουντουκιάς και των καλλιψιματικών (εκτός από τριαντάφυλλα και χρυσάνθεμα) συνιστάται η δοκιμαστική εφαρμογή σε μικρή έκταση για έλεγχο φυτοτοξικότητας.

**ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ:** Μετά την εφαρμογή του προϊόντος σε ετήσιες καλλιέργειες, συνιστάται οι καλλιέργειες που ακολουθούν να περιοριστούν σε: καρότα, λυκοτριβόλα (lamb's lettuce), τομάτες, πιπεριές, φράουλες, πεπόνια και αγγούρια.

**ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ και ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ:** Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για 2 χρόνια τουλάχιστον από την ημερομηνία παρασκευής του, όταν αποθηκεύεται στην αρχική ασφαρισμένη συσκευασία του σε χώρο ξηρό, δροσερό (θερμοκρασία > 5°C) και καλά αεριζόμενο.

Αριθ.Παρτίδας / Ημ/ία Παρασκευής: Βλέπε φιάλη



**CORTEVA**  
agriscience

# Sythane Ultra 45 EW

## ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ

### Γαλακτωματοποιήσιμο λάδι με νερό (EW)

Εγγυημένη σύνθεση: myclobutanil 4.5% β/ο  
Βοηθητικές ουσίες 95.05 % β/β  
Περιέχει αρωματικούς υδρογονάνθρακες

## Διασυστηματικό μυκητοκτόνο με προστατευτική και θεραπευτική δράση

Μπορεί να προκαλέσει θάνατο σε περίπτωση κατάποσης και διείσδυσης στις αναπνευστικές οδούς.  
Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό.  
Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος.  
Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση.  
Μπορεί να προκαλέσει υπνηλία ή ζάλη.  
Υπόπνο για πρόκληση βλάβης στο έμβρυο.  
Τοξικό για τους υδροβίους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

**ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ**

A.A.D.A.: 60513/ 23.2.2016

Κάτοχος της άδειας -

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:

CORTEVA AGRISCIENCE ΕΛΛΑΣ Α.Ε.

Υδρας 2 και Λ. Κηφισίας 280, Τ.Κ. 15232 Χαλάνδρι, Αθήνα

Τηλ.: +30 2106889700

\*\* Εμπορικά σήματα της Corteva Agriscience και των συνδεδεμένων εταιρειών της.

Περιεχόμενο:  
1 λίτρο

#### ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ:

Το myclobutanil είναι διασυστηματικό μυκητοκτόνο που ανήκει στην ομάδα των τριαζολών. Δρα ως αναστολέας της βιοσύνθεσης των στερολών στους μύκητες. Έχει προστατευτική και θεραπευτική δράση.

**ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:** Ψεκασμοί φυλλώματος.

#### ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:

**Μηλιά-Αχλαδιά:** Για την καταπολέμηση του ωιδίου. Δόση 125 κ.εκ / 100 λίτρα νερό (60-185 κ.εκ / στρ.) με 50-150 λίτρα ψεκ. υγρού / στρέμμα. Καθολικός ψεκασμός φυλλώματος με την εμφάνιση της ασθένειας. Μέχρι 3 εφαρμογές / καλ. περίοδο με μεσοδιάστημα 10 ημέρες εφόσον απαιτείται.

**Ροδακινιά, Νεκταρινιά, Βερικοκιά, Δασκακινιά:** Για την καταπολέμηση του ωιδίου και της μονιλίας. Δόση 130 κ.εκ / 100 λίτρα νερό (65-200 κ.εκ / στρ.) με 50-150 λίτρα ψεκ. υγρού / στρέμμα. Καθολικός ψεκασμός φυλλώματος με την εμφάνιση της ασθένειας. Μέχρι 2 εφαρμογές / καλ. περίοδο με μεσοδιάστημα 10 ημέρες εφόσον απαιτείται. Η δόση 130 κ.εκ. σκευάσματος ανά 100 λίτρα ψεκαστικού υγρού στα **πυρηνόκαρπα**, να χρησιμοποιείται για την αντιμετώπιση μόνο του ωιδίου ή σε περίπτωση που απαιτείται ταυτόχρονη αντιμετώπιση του ωιδίου και της *Monilia sp.* **Για την αντιμετώπιση μόνο της *Monilia sp*** στα **πυρηνόκαρπα να χρησιμοποιήσετε 110 κ.εκ. σκευάσματος ανά 100 λίτρα ψεκαστικού υγρού.**

**Αμπέλι (επιτραπέζιο, οινοποιήσιμο):** Για την καταπολέμηση του ωιδίου και της μαύρης σήψης. Δόση 125 κ.εκ / 100 λίτρα νερό (20-150 κ.εκ / στρ.) με 120 λίτρα ψεκ. υγρού / στρέμμα. Καθολικός ψεκασμός φυλλώματος με την εμφάνιση της ασθένειας. Μέχρι 3 εφαρμογές / καλ. περίοδο με μεσοδιάστημα 7-14 ημέρες εφόσον απαιτείται. Η δόση 125 κ.εκ. ανά 100 λίτρα ψεκαστικού υγρού σκευάσματος στο αμπέλι να χρησιμοποιείται για την αντιμετώπιση μόνο του ωιδίου ή σε περίπτωση που απαιτείται ταυτόχρονη αντιμετώπιση του ωιδίου και της μαύρης σήψης. **Για την αντιμετώπιση μόνο της μαύρης σήψης στο αμπέλι να χρησιμοποιήσετε 65 κ.εκ. σκευάσματος ανά 100 λίτρα ψεκαστικού υγρού.**

**Τομάτα, Μελιτζάνα, Πιπεριά (Θερμοκλήτιο):** Για την καταπολέμηση του ωιδίου. Δόση 165 κ.εκ / 100 λίτρα νερό (65-165 κ.εκ / στρ.) με 40-100 λίτρα ψεκ. υγρού / στρέμμα. Καθολικός ψεκασμός φυλλώματος με την εμφάνιση της ασθένειας. Μέχρι 3 εφαρμογές / καλ. περίοδο με μεσοδιάστημα 8 ημέρες εφόσον απαιτείται.

**Τομάτα, Μελιτζάνα (Υπαιθρου):** Για την καταπολέμηση του ωιδίου. Δόση 165 κ.εκ / 100 λίτρα νερό (65-165 κ.εκ / στρ.) με 40-100 λίτρα ψεκ. υγρού / στρέμμα. Καθολικός ψεκασμός φυλλώματος. Μόνο 1 εφαρμογή / καλ. περίοδο.

**Πεπόνια, καρπούζια (Υπαιθρου):** Για την καταπολέμηση του ωιδίου. Δόση 165 κ.εκ / 100 λίτρα νερό (65-165 κ.εκ / στρ.) με 40-100 λίτρα ψεκ. υγρού / στρέμμα. Καθολικός ψεκασμός φυλλώματος. Μόνο 1 εφαρμογή / καλ. περίοδο.

**Αγγουριά, αγγουράκι (Θερκίν), κολοκύθα, κολοκυθάκι (Θερμοκλήτιο):** Για την καταπολέμηση του ωιδίου. Δόση 165 κ.εκ / 100 λίτρα νερό (65-165 κ.εκ / στρ.) με 40-100 λίτρα ψεκ. υγρού / στρέμμα. Καθολικός ψεκασμός φυλλώματος με την εμφάνιση της ασθένειας. Μέχρι 3 εφαρμογές / καλ. περίοδο με μεσοδιάστημα 8 ημέρες εφόσον απαιτείται.

**Φράουλες (Θερμοκλήτιο/Υπαιθρου):** Για την καταπολέμηση του ωιδίου. Δόση 130 κ.εκ / 100 λίτρα νερό (55-130 κ.εκ / στρ.) με 40-100 λίτρα ψεκ. υγρού / στρέμμα. Καθολικός ψεκασμός φυλλώματος από την περίοδο της άνθησης και μετά. Μέχρι 3 εφαρμογές / καλ. περίοδο με μεσοδιάστημα 7 ημέρες εφόσον απαιτείται.

**Καρυδιά, φουντουκιά:** Για την καταπολέμηση της ανθράκωσης. Δόση 100-330 κ.εκ / 100 λίτρα νερό (165 κ.εκ / στρ.) με 50-150 λίτρα ψεκ. υγρού / στρέμμα. Καθολικός ψεκασμός φυλλώματος με την εμφάνιση της ασθένειας. Μέχρι 3 εφαρμογές / καλ. περίοδο με μεσοδιάστημα 8 ημέρες εφόσον απαιτείται.

**Καλλιψιματικά δένδρα, θάμνοι, σε φυτώρια:** Για την καταπολέμηση του ωιδίου και της σκωριασίας. Δόση 165 κ.εκ / 100 λίτρα νερό (80-165 κ.εκ / στρ.) με 50-100 λίτρα ψεκ. υγρού / στρέμμα. Καθολικός ψεκασμός φυλλώματος με την εμφάνιση της ασθένειας. Μέχρι 3 εφαρμογές / καλ. περίοδο με μεσοδιάστημα 10 ημέρες εφόσον απαιτείται.

**Καλλιψιματικά άνθη (Χρυσάνθεμα, Γαρύφαλλα, Τριαντάφυλλα) (υπαιθρου / θερμοκλήτιο):** Για την καταπολέμηση του ωιδίου και της σκωριασίας. Δόση 165 κ.εκ / 100 λίτρα νερό (80-165 κ.εκ / στρ.) με 50-100 λίτρα ψεκ. υγρού / στρέμμα. Καθολικός ψεκασμός φυλλώματος με την εμφάνιση της ασθένειας. Μέχρι 3 εφαρμογές / καλ. περίοδο με μεσοδιάστημα 10 ημέρες εφόσον απαιτείται.

**ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ:** Δεν συνδυάζεται με σκευάσματα που έχουν αλκαλική αντίδραση.

**ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:**

Μηλιά, Αχλαδιά, Αμπέλι: 14 ημέρες / Ροδακινιά, Νεκταρινιά, Βερικοκιά, Δασκακινιά: 7 ημέρες / Τομάτα (Υ, Θ), Μελιτζάνα (Υ, Θ), Πιπεριά (Θ), Αγγουριά (Θ), Κολοκυθιά (Υ, Θ), Φράουλες (Υ, Θ), Πεπόνια (Υ), Καρπούζι (Υ): 3 ημέρες / Καρυδιά, Φουντουκιά: 60 ημέρες / Καλλιψιματικά δένδρα, θάμνοι (φυτώρια) Καλλιψιματικά άνθη (Χρυσάνθεμα, Γαρύφαλλα, Τριαντάφυλλα): Μη εφαρμογή.

**ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΪΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΝΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Η ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ:**

**Στρατηγική διαχείρισης ανθεκτικότητας:**

• Εφαρμόστε το σκεύασμα προληπτικά στα πρώτα στάδια ανάπτυξης των ασθενειών. Εφαρμόστε το σκεύασμα σε εναλλαγή με μυκητοκτόνα άλλων ομάδων με διαφορετικό τρόπο δράσης. Μείνιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: όπως αναφέρεται στο φύσιμα δράσης. Να μην εφαρμόζεται εάν αναμένεται βροχόπτωση εντός 6 ωρών.